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Câmara aprova empréstimo junto ao B N H : 12,5 ff 1/

A C&mara Municipal, em reuoiflo extrAOf' 
dinária ocorrida o* feira àa 16 ha. aprovou em 
i*. diacuaaAo o projeto 1-299 do ar. prefeito, au­
torizando a eate, a contrair Junto ao BNH. um 
empréatimo de até CrI 12.568 04, (maia de 12
bilbõea doe antigoa) que aeria deatinado aaaim: 
Cérca de 7.070 mil cruzeiroa para pavimentar a 
Av. Maaaey-Ferguaon. Av. Oaaka. Pe. Salúatio e 
núcleo Luiz Zillo; » 4 196 mil cruzeiroa para cona- 
truir o Colégio Comercial. Praça" Abílio P. CLa* 
g a a ' e nova Biblioteca.

Também foi aprovado, em 2 a diacuaeAo, 
a doac&o de 2 l mil metros quadrado» de terras 
a firma S.A. Paulista de Condimentos, de Fira-

Acide tes rmtam 2 menores cm
48 H

Dois tristes acontecimentos aconteceram 
em Lençola. em menos de 48 horae, consternando 
a população. O primeiro, aconteceu ao entarde­
cer de domingo ultimo, dia 22, quando o menor 
Emerson Burato de óanos, filbo de Odir Burato, 
ao buscar a bola que brincava, foi coibido pelo 
caminbfto Me.cedez-Benz, dirigido por Jesus Oli­
va, que trafegava em mareba-ré O Menor teve 
seu craneo esmagado Junto ao melo tio. da Rua 
Expedicionário. Jõ. Os soldados Babine, Camargo 
e Emillo atenderam a  triste ocorrência.

Trator também matou
Na 4* feira, um tra to r Ford Major acabou 

roubando a  vida do menor Edson Cruzeiro, de 
to anos e ferindo gravemente o Jovem Nilvan Ca- 
peiari, e Pedro Placa. Os 3. de volta de Len­
çóis ao atingirem a estrada velha de Lençóis a 
^ itu ca tu  viram o tra to r em que viajavam, tom­
bar. O impacto esmagou o cranêo do menor Edson 
feriu gravemeote Nilvan que está naSta Casa de 
Bauru e fraturou a perna de Pedro, que possi­
velmente dirigia o trator. O Cabo < ampos e 
Soldado PM Manoel atenderam a ocorrência.

cicaba, que trabalha com produtos químicos e 
derivados de aicool. Essa empresa será instala­
da Junto ao Matadouro local

Prefeito retira projeto

O prefeito Rubens ^ietraroia retirou da 
( ámara, projeto que visa doar terreno a firma 
' LWART'' onde a mei»ma Já se encontra, visto 
que a edHidade não tem elementos para proce­
der a necessária aprovação. Pelos entendimen­
tos havidos, tal empresa deverá mudar-se do 
local onde se acha. para outro ponto de Lençóis 
e cujo prazo para a mudança, está sendo estu­
dado.

Palístr* no Rc-tary

Sob a presidência do sr. Nelson Godoy, reu­
niu-se aexca-feira última, dia 27. o Rotary Clube no 
Lençóis Hotel.

Primeiramente, os rotarianos saudaram o Pa- 
v ilh io  nacional e, em sê ûida o Diretor de protocolo, 
Dr. M ãhc Artanasio. realçou a presença dos convida­
dos e \isitantes.

O Sr. Decio Celso Campanari. de uma manei­
ra sucinta, apresentou o ilustre palestrante, D r. Ailton 
dos Santos Flosi, dizendo um pouco de sua biografia e 
dos cursos por ele completado no campo da medicina.

O  culto e jovem médico, fez seu agradecimen­
to ao Rotary Clube pela oportunidade que lhe dera e do 
prazei de estar ao lado dos amigos de Lençóis Pau­
lista.

Sua brilhante palestra foi- "A  importância da 
prevenção nas cardiepatias esquêmicas."

Ao terminar sua palestra foi aplaudido pelos 
presentes, sob fremente salva de palmas.

Estiveram presentes ao evento, o Sr. Prefeito 
Municipal Rubens ' íetraroia e senhora. D r. José Nege 
e senhora, ^r. Gilson Bernardes, representando oLions 
Clube local, Dr. Armando Biral e senhora, ambos do 
l  ions * iube Ipiranga da Capital, e o Sr. Alberto Faceo- 
la representando o E ’CO .

Cariuval começa com alegria
Tauto DO Ubirama Ténls Clube, como oo 

Club Social Esportivo e Cultural de Lençóis Pau­
lista. cr carnaval de 1976, promete muita alegria 
e muita comemoração pela passagem do triduo 
de Momo. Falando a reportagem, o sr. Francisco 
Gordono, presidente do UTC. garantia o sucesso 
e a animação d^ carnaval, não só nos salòes, co­
mo também nas ruas, com a participação da Es­
cola de^amba "UTC" na noite de boje e de 3a. 
feira. Segundo soubemos, uma segunda Escola 
de Samba, também deverá se apresentar ao pü- 
blico ao longo da rua 15 e tais Escolas são pres­
tigiadas pela municipalidade. Também ossr. Jo­
sé Carlos Pereira novamente se apresentará co­
mo o rei Mômo do carnaval lençoense. O Clube 
Operário, através de seu presidente Archangelo 
Brega, organizou tudo para que ali se real<ze um 
carnaval de contagiante alegria. Inclusive nas 
vesperais. Haverá prêmios para as melhores fan­
tasias.

M E N O R E S
O Juiz de Direito e de Menores da Comar­

ca, Dr. Roberto Olandini revogou as portarias 
existentes em anos anteriores , permitiu a  entrada 
de Menores nas "matineés" de 3 a  l4 anos e noi­
te será permitida a entrada de menores de 14 
anos em diante, desde que acompanhados. A ven­
da de bebidas alcoólicas a menores, poderá cau­
sar sérissimos problemas as infratores.

B * N r o s  f e c h a m

Os Bancos ficarão fechados na 2a.e3a 
feiras de carnaval, sé reabrindo 4  ̂feira de cinzas 
as W,30 horas, encerrando o expediente às 15,40 
horas.

N A SC IM EN TO

Encontra-se em fesia o lar do sr. Carlos 
Santo Ribeiro e sua esposa Marina A. de Olivei­
ra Ribeiro, com o advento de uma linda meni­
na que recebeu o nome de Karina Ribeiro.

A Karina e ao feliz casal, os parabéns 
de O ECO

Chegou a linh. G aLAXIE 76, com novas linhas, novo motor e muitas outras novídadrs. 

Vale a pena visitar o sru Revendedor Ford. para ver de perto a quaüdade, coniorto, segurança e

o padrão internacional do GaUxie, do LTD r do Landau.



SO CIAIS

F azem  A n o s
Hoje»- menino Rogério Luiz, filho do sr. 

Odaír Tadeu Blanco e dona Maria Zélia PeliS' 
soli Blanco.

Dia 1 »  sr. Enio Coneglian, Antonio Célio 
Campanholi, sr. Antonio Nilson Minetto.

Dia menino André, filho do sr Cláu­
dio Saes e dona Maria Elolza Coneglian Saes; jo­
vem Gilmar Dimas Paccola, srta. Rosely Patima 
Paccola, filha do sr. Helio Paccola e dona Dalva 
Cardinale Paccola.

Dia 3— sra. Rita Cassia Baccili.

Ola 4— jovem José Waldir Blanco, Sil- 
vana de Oliveira Capucbo.

Dia 5 — sr. Cleovaldo Cordeiro dos San­
tos, sr. João Ranzani, )oão Carlos Paccola.

Dia 6 -  Antonio Euclides, Marilene Bo- 
rin, Maria Orsí.

C o Ju n a  R » td r ia

71.°  Aniversário do

Rotary

No dia 23 p.p o Rotaiy Uternacional. a maior 
orginizaçãe mundial de serviço, compo»la atualmente 
com mais de 10.549 Rotary Cluba e aproximadamente 
780.750 rotarianos em I5 l  paises e regiões geográfi­
cas, comemorou o seu 71* Aniversário de fundaçSo.

Organizado em Chicago, no dia 23 de Fevereiro 
de I 9O3 , por Paul^Percy Harrís, um advogado, Rotary 
proporciona uma Oportunidade maior aos seus sócios 
de terem consideração e de auxiliarem o prcximo. O 
seu lema “ Dar de Si antes de Pensar em S i".

O  Presidente do Rot»y Internacional no sno- 
rotario 1975/1976 é esse grande brasileiro Ernesto 
Imbassahy de Mello,

Imbassahy é rot^riano desde 1941, 
pertencendo ao Rota y (llub  de Nil&roi. do qual já 
foi o seu presioente.

O  E m b le m a  R o tá r io

lendo Rotary uma palavra de dicionário, Ro­
ta y Internacional não conseguiu ieserva.se •  uso 
exclusivo da mesma. Ê  reconhecido, porem, que o 
Rotary internacional deu um novo significado à pa­
lavra e se esta fur empregada por terceiros para dai 
a impressão de que estão ligados a Rotaiy, poderloj 
sem duvida, ser impedidos,

O Departamento de Patentes dos Estados U n i­
dos, em 19Z9. manteve a oposição teila por Rotary 
Internacional coutra o registro de norr.e e emblema 
üe Rotaiy por uma impresa que se intitulava '* Rcta iy  
Sh iil ( umpany “ e, em outros casos mais, foi reco. 
nhecidt a esclusividade e direito do seu uso.

F e s ta  d o  S o r v e te

o  Rotáiy Club eslará realizando juntamente 
com a Legião Mirim, no dia 7 de M a R Ç O  p .f.i ás 
14 horas na praça Comendador josé Z illo , a 2* F E S ­
T A  D O  S O R V E T E , Presiig ie, comparecendo com sua 
família, O  Sorvete será K lB ü N .

M ed ic in a  e H ig ien e  M a te r n o  - I n f a n t i l

J)r. .Luiz J-ernondo SelUs de jdindrade
M é d  CO  d e  c i *am»as

Ir^n  ̂ y ild d io  cia Cosia J^norocíe
M é d ic a  d e  S e n h o r a s

Rua 7 de Setembroí n.o 499 '  Fone 63.C373 — 349 — L E N Ç Ó IS  P T A . - SP

i

J)r f^einaldo Selli^ 
Suminatti

Cirurgião Dentista

R a io  X

Alende.se diariamente das

8 as i l  da manhã

AV.25 de janeira t05 - Fone 63012D

Lençóis Paulista

" C A S A G R A N D E BAR LA tsIC H O N ET T E
t t

\alério jdj. Casagr 'nàe
A i h i -  s e  m o d e r n a m ; :n le  i i í s t d j d a  n a  K o d o v ia r ía ,

C . A b  A R A N  i:> E B a K i A N C H O N E T  t  e

c a fé ,  s ^ n d u ic h  s .  p a s te i s ,  v i t a m m a s ,  S o i v e t e s  K ib o n

A gora  sob nova d ireção  a

'••4 '
.e

lhe oferece o mais complero «orrímeoto de jo ia * , Reloglos, Preitntes e Oculoa.

V e o u ^ s  f a m b t m  à p r a z o

Zullan, Rua 15 de Nevembro, — u* 482 — Faae Ó30098

Oode voce recebe uo Certif cado de Seguro contra quebra áe Itatcs. 

Ao aviar sua rrcefra de oculos — Z U U A N  — Leoçoís Pau IU u
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Editais de ProdamSs O IBGE realiza •  Censo Agropecuário

W iliea  de Meraea Rata ■ Luey Nagay Pacce- 
Ia O f. Maior do Rcg, Civil datPcitoaa Natutala. Pa> 
( •  taltcr que prelcadem caaar«te apreteataraa o i do- 
cuDcatai ciigldot pelo artifo 186 a*. 2 , t i  do
Cadigu Civil.

Lula Aatonl* Leite e Irtae de Ollveiraj leudo 
o preteodeate oateida aeaic dittritoi aaa 24 de Abril 
dc 19^6, trataritta, toltcire aaieldu c Blrltuba Mirim, 
dette Ettado, ÍÜho de Beaedicta Igaacla Lelrc c dc 
Beocdita Soíla do Prado, c a preteadtatc nateida cm 
State Aaloaio daPlaatiaa m Paraaá, aot 15 de Abril 
de /gSS, coatia meitrc, aoltcira c retídeote aetta ci» 
dade. ílllia de Pedro de Oliveira e dc Alzira Ramoi 
de Oliveira.

Aatoalo Valdcmir Germino e Mana de Carmo 
dc Oliveira, leado o preteodeate aateido cm Marioga 
Ettado do Paraaà, aot 30 de Jaaeiro de l9 5 l, mo- 
torifta, toltclro e residente oesta cidade, filho de An* 
tooio Viecaic Germino e dc Ida Gabril Germino; e a 
preteadente aasclda neste dittrito, aot 28 de Dezem': 
bio de Í%5Z, ettudaoee, toltcira e residente netta ci> 
dade. filha de )ordão Rolim dc Oliveira e dc EIvira 
Ferraz de Oliveira.

Aprescotarani os documentos ],2e4.

Dedo Morelli e Maria de Lourdci Pegatjn 
aeido o pretendeat* natc IJa  neele distrito, aos 03 de 
Fevereiro de 1948. mecânico, solteiro e residente nes­
ta cidadei filho de Víelorto M orcilie  de Dirce Rossa* 
to, e 8 pretendente otscida neste distrito, aos 15 de 
Novembro de 1950; doméstiei; solteira e residente oes­
ta cidade, filha de Besiderlo Pegalín e de Palmira D a . 
mico.

Apreientiram  os documentas 1,2 e 4

Entre os inquéritos a serem realizados desta­
ca .te , pelo teu vulto, o Cento Agropecuário, que cons­
titui operação de grande porte, envolvendo o levan­
tamento de numeio contider&vel de unidades. cu)0 
total, ao CcBso dc 1976. atetodeu a cerca de 5 mi­
lhões.

A realização de caipreendimcato de tal vulto, 
eatretaato, te justifica plcDameate, pela importância 
do Censo Agrícola, que fornece n io  »ó ot dados ne­

cessários ao conhecimento da estrutura agrária do Pais 
como propicia elementos para a formulação dc politi* 
cas para o setor rural, no tocante a variados aapéc. 
tos. como trar«sportes, armazenagem, comcrcialízacâ*» 
c distribuição da produção, abastecimento, m io deobra 
mecanização de trabalhe, uso dc ícsnliZantcs c outroa 
losumos, crédito rural. etc. fornecendo, cm suma, 
orientação para a doção de medidas visando à moder­
nização da agricultura e à meiborla dos padrões de 
Vida das papulações rurais.

Este mês valorize o que é seu, compre no Supermercado 
Sla. C.atarina’* todes os produtos Icncoenses e pague menos

Sta Catarina
.S ím bolo  de E co n o m ia

Vicente Pereira de Santana e Marta de Lour- 
des Andrade sendo o pretendente nsscldo S8u Rab 
muldd Nonato-Est. da Piauí, aos 05 de Abríl de 1950 
comerciante, solteiro e residente neste distrito, filho 
de José Pereira de San tin i; e a pretendente nascida 
oeste distritó aos 11 dc Fevereiro de lOãO, do lar, 
solteira e residente no município dc Teodoro Sampaio, 
deste Estado, filha de )osé Amaury de Andrade ede 
Maria Helena de Andrade.

Apresentaram os documentos 1,2,3 c 4
Está cènforme o Edital ** recebido do Carlorlo 

do Rcg ; C iv il dc Mirante do Paranapanema- SP . “

Si alguém souber dc algum impedimento opo- 
oha-o na forma da Lei. Lavro o prtscate pata icr afi­
em neste cattorlo. e publicado ao jornal locai “O 
EC O -;

Laaçois Pt«. 03 de Abril dc 1973.

é o melhor negocio 
pnnfl romPRR e uenon  de imouEis

PROCURE fl

I M O B I L I  A R l A
j  A R  Y

Administração a Vendas de Imóveis

Ufflo orgonizncio a acrulfo c Progresso âc

Ltnçéls PnvMnIa
RUA PLORIANO PEIXOTO. 552

FONE 636131

RecondUcioesamenio
da parte rodante de frafores de esteiras 

Serviços gerais de Torno c Solda

Lazari
7{ua CeL jeaquirr] j i .  jYÍartins q. 333 - lençóis pta.

E Contábil Oliveira Lima S / C  Ltda
Centabílidade industrial comercial, agricola, organizações de empresas,

custos, orçimenío empresarial t  controle.

supervisão de Joaquim Procopio de Oliveira Lima

Run Plorlono Peixoto, n>o 675

Pene 630360 

Lencó s Paulista.
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Outra Rfvista de ”0  ECO” B O R E B I L ID ER A SOCIAIS

O s lençoenses terão a oportunidade de apreciar 
no proximo dia 28 de abril, outro trabalho da direção 
dêste Jornal.

Como Se sabe, em 1958. editamos a primeira 
Revista focalizando a história de Lençóis. Em  1972, 
em homenagem ao Sesquicentenárío da Independência 
e apoiados pelo então prefeito Antonio Lorenzetti Filho, 
O  E C O  trouxe aos leitores, a 28 de abril daquele ano, 
a revista Lençóis Paulista, Ontem e Hoje, que focali­
zou, em maior profundidade, os fatos históricos de 
Lençóis e seu povo.

Agora, deotro de 10 dias, ou seja, no dia 
28, O ECO trará  a público outro trabalho em re­
vista. Desta feita, o esporte de Lençóis vai ser 
por nós homenageado. Focalizamos o esporte 
local desde os primeiros tempos da história, 
chegamos ao tiro-ao-pombo, o inicio do voleibol, 
seus jogadores, chegando até os dias atuais, fa­
lando do atletismo, natação e outras modalidades.

Não esquecemos porém do velho CAL. de 
1943 até seus últimos dias. Fotos de Jogadores 
que deixaram saudades serão estampadas, como 
de Belfarl, Bertoluccl e tantos outros. As tabelas 
de Gebara-Walter, as jogadas de calcanhar de 
Miltinbo, as jogadas firmes do zagueiro Roberto 
Lima serão apreciadas pelos leitores. Enfim, um 
trabalho que exigiu demorados estudoa, muitas 
noites de insônia, inúmeros sacrifícios, mas que 
agora, graças ao apoio do prefeito Rubens Pie- 
traroia, poderemos passar ás maõs dos lençoen- 
ses, que, graças a Deus, tem compreendido que 
ás vêzes 0 ”santo da casa também faz seus mi­
lagres.

Aguardem nossa revista esportiva

Títulos Extraviados
Torno publico que foram extraviados 2 (deis) 

ihulos, a favor do sr. Roberto Rodrigues da Silva, no 
valor de C r$  3 000,00 e Cr$ 1.000.00, com vencimen. 
ie  nos dias 12/6/76 e 12/V76. respectivamente.

Lençóis Paulista, 14 de abril de i976 
(a) Jorge Vieira de Moraes

D IA  8 DE MA I O

A B B R T U R a  d a

Maior Loja de Móveis da Região

A G U A R D E M

Domingo paisado, dia 4 do corrente, o £ s . 
ladio Distrital “ Antonio Vacca** foi teatro de uma dís> 
putadi&sima partida de futebol, estando ein confronto 
o Borebl F .C . e o farte conjunto de Presidente Alves

A partida^ vencida pelos boreblenses por 2 x 1 ,
deu prosseguimento ao campeonato Intermuniclpaí
"D r. Alcides Francucato“ '«

Hoje a exemplo de domingo ultimo, o Bo- 
rebi F .C  aluará em seu propriu campo e lerá com« 
adversário, o afamado esquadrão do Agudos F .C .

Assim  sendo os esportistas boribienses terão 
nova oportunidade de aplaudir a sua equipe, a qual 
vem liderando o campeonato.

aniversATÍantcs

detti.
Aniversariou d ia l3pp . o sr. Carlos Bene-

m is s a s  d a  s e m a n a

Domingo: Santa Lorenzetti (6), Caríssimo Fer- 
razzi ('8. Ben.), M issa Comunilaria (9), Feliz Aoiver. 
sácto de Antonio |osé Vachi (19).

Segunda; Não haverá missa^
Terca ; Nãò haverá missa.
Quarta: Asilo  (17), Hospital ('17.30J, Maria 

C . Conli (*9,30 Matriz).
Quinta Hosp. (o). Asilo (ô, 3C), José Paccola 

(7 Matriz, Nicola Stanghíni 19,30 hs. S . Benedito).
Sexta: Hosp. (6), A silo  (6 ,30), Casamento e 

M issa (19,30 Matriz).
Sábado: Ho«p. (6) A s í|o (6 ,3 0 j. Maria Felípini 

Tonin e Eduardo Tonin (7 Matriz), Anesio e Davld 
ToniüW  (i9 .30 Matriz)

Hoje:- sra. Maria Aparecida Brandi Pacco­
la, esposa do sr. Ideval Paccola; Cleusa Pires 
Ribeiro, sr. Ricieri Coneglían.

Dia 12:- José Antonio Castlglioní, sr. Ro­
berto Alexandre Canova, Maria de Lourdes Cicco- 
ne.

Dia 13:- Maurício Henrique Ferrari, Fabia- 
no Minetto.

Dia 14:- sr.DuUio Radicchi. sr. José Serral- 
vo Sobrinho, sra. Saniina P. Foganholi, esposa do 
sr. Mario Foganholi; Marcos Antonio Diegolí de 
Souza.

Dia 15:- prof^ Maria José Rossi,José Ja i­
me Diegoli de Souza, sra. Noemi Emilia Gomes 
de Toledo, esposa do sr. Edson Lopes de Toledo 
Hilda Bíral.

Dia 17 José Marlno da Costa jovens Ro­
dolfo e Roberto Ferreira, sra. Maria Neide Pac­
cola, esposa do Dr. Waldomiro Paccola.

Imposto de Renda
Atenção srs.

Proprietários de Imóveis. Agricultores, SítianteS) Pecuaristas, 
Funcionários Públicos, Motoristas, Bancatios. etc;.

O €scritono Uécnico Contábil ústecojuri
está apto preencher a sua declaração de Imposto de Renda da P e iia a  Pltlea; com 

pesvoal altameote especializado ao horário de 2*. t  sáhado das 8 àa 18 horas.

A ten çã o  e s tu d a n te s  I
Dhpomot de variado e^toqut de Material Escolar para a sua volta às atilas| tais como: e adeosnr

espirais brochuras r  universitárias nos maU belos padrões,

G ra tica  G o m es  Ltda. - P a p e la r ia
Rua XV de novembro, 472

fone Ò3-0337

em frente ao Banco do Brasl S/A

Dr. l u l o  S é r g io
B a ra u n a Oíícina de Funilaria e Caldeiraria

C .R .M , 19180 C O N S E R T A .s e  o b j e t o s  D E  FO LH A  E  C O B R E  _  S O LD A S  O T O G E N IC A 5  E  E L I -

T R IG A S  -  IN S T A L A Ç Õ E S  D B  A G U A  A D O M IO L IO  -  S B R V IÇ O  E M  C A L H A S
E s p e c ia lis ta

O uv idos - N a riz  - G o r g a n ta
Completo Serviçoj Serralheriaj serviços em portas de aço. grades, poriôes, vitrês, tanques pf  líquidos,

Ex-M édico residente de Hospital das Ijn  ](̂ F W
Clinicas de São Paulo.

A tende no Ambulatório dos Canauieiros, às

4*5, feiras, a partir das 13,00 horas
RU A  lO N A C IO  A N S E LM O , 2 i l  Fone 63-0446 -  L E N Ç Ó IS  P A U L IS T A

Rua Geraldo de Barro í, 33i
Fona 630165 4, 

1 
í



Comendador; sr. Bruno Brega

Dia 2 do mês vindouro, 
cumpleta 80 anos de existên­
cia, 0 Comendador, sr. Bruno 
Brega, Provedor do hospital 
N.S. da Piedade.

Os SOanos dedicados aos 
que lhe sfio caros e aos pro­
blemas assistenciais da cida­
de, retribuiram, ao sr. Comen­
dador as merecidas homena­
gens do poderes públicos mu­
nicipais. perpetuando o seu 
nome, com um praça publica 
e da Direção do hospital, ba­
tizando uma ala:”Bruno Bre­
ga”. da nossa Cusa Benefi­
cente.

Ainda, pelos seus rele-

SR.

vantes á causa publica e mé­
ritos filantrópicos, no dia 29/ 
11/75, no U.T.C. 0 sr. aniversa­
riante recebeu o titulo de 
Comendador "Ex-Mérito da 
Ordem Militar Hospitalar S&o 
Lazaro de Jerusalem de Nos­
sa Senhora do Monte Carme- 
lo”.

E, nós, com 38 anos de 
jornalismo, viemos acompa­
nhando 0 roteiro da existên­
cia do sr. Comendador e ago­
ra, sentimo-nos no dever de, 
também, render-lhe as nossas 
modestas homenagens, pelas 
suas 8Û  primaveras vividas e 
cumpridas.

RFN.XTO a c e u N E
O Sr. Renato Ciccone, no dia 5 do de 

Março p. f., comemorará mais um aniversário na- 
tallcio.

Industrial e destacada figura no meios 
sociais desta cidade, o ilustre aniversariante do

dia 5, terá 0 ensejo de receber felicitações do seu 
grande numero de amigos e familiares.

Ao sr. Renato Ciccone, os nossos ante­
cipados cumprimentos, unidos a tantos outros 
que. por certo, irá receber.

Missas da Semana
Domiag*:* Am ando Zülo (6), Coanaltáiln  

(9).Jácomo Angehco ( \1  S.Bta.)j Aaieaío Satralvoa 
c faltcMot da faalila (19)«

Segundai- Pelaa Almas d# Pnrgatorfofi Caall.)
Terça;* Lar da O iança (6), Asilo (9.M).
Quarta:* Hosp. (6)) Asilo (Ó.IO), BcaçAo das 

Cinzas c Missa (7 Matria B e if io  das Ciasas a Missa 
ri9 ,30 Matriz).

Qufntsl- Hosp. (6), Asilo (9,30), Falas Almas 
do Purgatório (7 Matriz) Pelaa: Almas do Purgatório 
(19,30 S. Ben.;

Seztal- Hosp. (6). Asilo ^0(30), Benedito. Ma­
ria Madalena, Antoaícta e Viacate Duarte (7,15 Matriz). 
Pelo Apostolado t  Eugeniu Lc (19.30 Matriz).

Sabadol.Hosp. (6), Afilo (6,30)i Anionio Vieira 
(7 Matrizj, Mario Baaso (20 Matriz).

Dr. Ailton dos Santos Plosi

m éd ico
y  X t t i id tnxe  da Cadtita de  1 a Cl. Médica dã4

Faculdade de Medicina e Hospital daa CUnicaa
de Sorocaba,

f x  cftagiàno di. Hospital Sào \oaquim ( Bene[t^ 
cencia Poituguesa de Sào Paalo)

r iin í 0 gerol, Torâtolcgia prtucntlua, fhrck-up, 
Etgoin trio. Rccupri<.(ão do rordioco

ConM Rus C e l. An$clmu Maitins — 685 
Res : Rua Ci-I. Anselmo Martins _  709 

Fone õiOStS
AThNüF-SE TODOS OS DIAS

Só Rivelino ficou 

dessa Stle(;ão

A seleção Biasileiraque 
disputou a Copa Atlân­
tico, mostrou progressos 
com a inclusão de cra­
ques como Zico, ^maral 
e outros novoç. a nova 
equipe pode ficar idênti­
ca a de 70, (foto) da 
qual só restou Rivelino.

La lotas (Coloniais
para pisos rcsiJenciais e calv;. d s

você encontra em

m a ter ia is  p / C  o n s tr u ç õ e s  M oretto
Ay. 9 de fulho. 761 -  Fone: 630270 -  LENÇÓIS PAULISTA

LV. Jorge
FredencoVicira

-  CIHUSGIAO DENTISTA

Clinica Gerêl - RA.IO X

ATENDEí 9 ài l l  koraz

15 ès 11 kurai

Rua Pioriano Palnatu ni« 567

Fona 6 Í -I3 7 7



M e n sa g e m
SENHOR.
No silencio deste dia que amanhece,
venho pedlr-Te a paz, a sabedoria, a força.
Quero olhar hoje o mundo
com olhos cheios de amor;
ser paciente, ser comprenelvo,
manso e prudente;
ver, alem das aparências humanas,
teus filhos, como Tu mesmo os vês
e assim n&o ver sen&o e bem em cada um.
Cerra meus ouvidos a toda calunia.
Guarda minha linguadetoda a maldade.
Que só de benç&os se encha meu espirito. 
Que eu seja bondozo e alegre, 
que todos quantos se acharem a mim. 
sintam a Tua presença.
Reveste-me de Tua graça. Senhor, 
e que, no decurso deste dia, eu não 
Te ofenda e Te revele a todos
Gentillza da Farmácia São José 
de Manoel Lopes.
Rua 15 de Novembro, 812 
Fone 630177 
Lençóis Paulista

Imposto de Renda
Atenção srs.

Proprietários de Imovels. Agricultores, Sitisfltes, Pecuaristas, 
Funcionaiios Públicos. M otcristss, Bancsrlos, etc.,

O €scritono üêcnico Centobi! €steccjun
está apta precacher a aua declaração d< Imposto de Reada de Pessoa Fhica, com 

pessoal altaaeate especializado ao horário de 2‘. a sábado das 8 i s  18 horas.

A te n ç ã o  E s tu d a n te s  !
Dispomos de vaslado estoque de Matetial Escolar para a sua volta à i aulasj tais como: caderaos

cspiralsj brochuras e uoiversitários aos mais belos padrOes,

G ra t ica  Gome.s Ltda. - P a p e la r ia
Rua VX de novembro, 472

fone 63 0337

em frente ao Banco do Brasil S/A

Oficiicina de Funilariã e C a l d f  i r a r i a

C O N S E R T A .s e  o b j e t o s  d e  f o l h a  E  c o b r e  -  S O LD A S  O T C G E N IC A S  E  E L É ­

T R IC A S  -  IN S T A L A Ç Õ E S  D E  A G U A  A D O M IC IL IO  -  S E '? V lÇ O  E M  C A L H A S

Completo Serviçoi Serralheda; serviços em poitas de aço. grades, portões, v llios, tanques p/ líquidos.

RU A  lO N A C IO  A N S E LM O . 2 i i  Fone 63.0446 -  L E N Ç Ü IS  P A U L IS T A

Ordçãó ao .Menino )csus de P rga

Ob, Jesus que disseste, pede e receberas, pro­
cura e acharas, bata e a porta se abrirá.

Por jotermedio de M aria. Vossa Sagrada Mãe 
eu bato. procuro e vos rogo. que minha prece seja aten­
dida. iMenclona-se o pedido).

Oh. Jesus que disseste, tudo que pedires ao 
Pai em meu nome E le  atenderá. Por intermédio de M a­
ria Vossa Sagrada Mãe, eu humildemente rogo ao V o s­
so Pai em Vosso nome que minha oração se)a ouvida 
iMencíooa se o pedido)

Oh, Jesus que disseste, o céu e a terra passa­
rão mas minha palavra não passará. I or intermédio 
de Maria Vossa Sagrada Mae. eu confio que minha 
oração seja ouvida (Menciona-se o pedido) Rezam-se 
tres Ave Maria e uma Salve Rainha

Em casos urgentes esta novena poderá ser feita 
em 9 horas:

E.G.M.M.

Dr. José pascoa! Certez
E x  medico da clinica cirúrgica geral

ex médico d l clinica urologica da faculdade de
medicina de Botueatu

I

riinicQ cirúrgico gerol, clinico i  cirurgia uralogico

Contullorlo provisorlo - Ambulatório Médico do
HotpilaI doa Cánavielroí;

Horário das lO h is  12,00e das 15 h i s  17 horas

ür. Jorge
FredericoVieira

-  C IR U R G IÃ O  D E N T IS T A  —

Clinica Geril . R.AIO X

A T E N D E . 8 i s  )t  horas

15 | s  18 horas

Rua Floriano Peixoto o o 567

Fone 63 - 037?

SÓ PEKSIflnflS
COLUMBIA

Tem rstos coracterlstlcos 
Exclusivos

PATENTES INTERNACIONAIS
Conheça a Unha completa 
de produtos do complexo industrial

COLUMBIA
* Persianas 3 tipos
* Banho Box - porta p/ box
* Portas e divisões sanfonadas
* Forro e fachada de alumínio 

Solicite orçamento e demonstrações sem 
compromisso

Assistência, tecoica imediata para atender 
as suas necessidades de consertos e reformas
Repiesenlente autoiizado
Rua Joté do Patrocínio 1.817 i/  Alonso
Lençoib PaulUU
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Edítain de P r o c la m a s
W ilaea de M oraci Ro»a - Lucy Nagay Tacto- 

•  o f. M aior do Rcg. C iv il da> Pessoaa Naturaia. Pa* 
fo  Saber qua prtttodem caaar>ae aprcaeataram oa do* 
cumeatoa cilgldaa peto artigo IKO b *. i , 2 ,3  e 4 do 
Codlgo C iv il.

Antooia Carloa Pacheco e Maria Pereira doa 
Saotoai aeodo o preteodeote oaacido em Alfredo Gue* 
des * de«ta comarca, aos 2t de oovct&bro de I955i 
lavador de autoa/ aolteiio c resldcote neata cidadcj 
lilho de Libcrato Pachreo c de Tereaa Andríci> ll Pa­
checo; e a prereadeBie nascida tm Simõe», d«>te E s '  
tado, 8oa 10 de dezembra de 7958. opetána, solteira 
e rerideote neaia cidade; filha de Pedro Pereira doa 
Saatoa e de Mareelína Lopea dos Reia,

Arilado Quirino da Silva c Maria Amaro| 
aeodo o preucdm ie nascido em Cupira .  Estado de 
Pernambuco, aos 25 de Maio de Í948. operário, t-ol- 
telro e teaideote nesta cidaòe, filho de Severino Q uIa 
rino da Slíva e de Quiteria Lourençci da Conceição,' 
ea  pretendente nascida cm Utioga > deste Estado, 
aoH 25 de junho de 1956, domeitica, solteira e real 
dente nesta cidade, filha de Joaé Francisco Amaro e 
de Ninfa Pereira Campos.

Apteaentaram oa documentoe l|2,3e4« 
Aparecido Britoacln e Rosa Maria C laro , sen' 

do o pretendente nascido neste distrito; aos 29 de 
abril ne 1951, mecânico, ao|teiro e rosldeote nesta ci  ̂
dade, filho de Pedro Bertoacin e de Aca Marfa D ec . 
linda, e a pretendente nascida neste distrito, ao:' 20 
de novembro de /957, domestica, rohelra e residente 
ncaia cidade, filha uc joão C laro e de Matilde Ru<z: 

Apresentaram os documentos l,2,3ed.
Aotonlo Gomes c Maria Aparecida Germino 

.sendo o pretendente nascido em Botucatui deste E s . 
tadoj aos 05 dc março de 1952, viajante, solteiro e re> 
s'deate nesta cidade, filho de Matio Gomes e de M a. 
ria Benedita Te ixe ira ; e a pretendente nascida em 
Aparecida de b Manuel « deste Estado, aos 03 de 
junho de 1951. dome>tica. solteira e residente nesta c i. 
áaàt, filha de João Germino c de Maria Tones GerS 
mino.

Apresentaram ns documentos l,2e4.
Wniter Peietriro e Neuza Benedita Cooegliaa 

sendo o pretendente nascido em Tupã * deste Estado, 
aos 10 de Agosto de l9d8, clcíro, .«olieiro e residente 
neste distrito, filho de Antonio Pcleteiro e de Alzira 
Delgado,’ e a pretendente oascida oeste distrito, aos 
09 de abril de 1946, aux. de escritório, solteira e re­
sidente neste distrito, filbn dc Augusto Coneglían e 
Maria Martins Cooegllan.

Apresentaram os documentos l,2e4.
L uiz Carlos Trecentl c Maria Helena Placca, 

sendo o pretendente nascido neste distiito, aos 30 de 
Setembro de 1949, industrial, solteiro e residente oes.. 
ta cidade, filho de Lu ízTrecentl e de Oalva Cunegliaa 
Trecentl, e a pretendente nascida ne t̂e dútrito. aos 
27 de agosto de 1948, prof. secundária, solteira e i t .  
sidente oestn cidade, filha de ]osé Fraocl-co Placcn 
e de Derminda Ferreira.

Apreseataram oi documentos l,2e4 . 
jâiro pires de ( amargo e Maria Antonía 

Cardoso, sendo o pretendente nascido neste distrito, 
aos 28 de Setembro de 1956, Tipografu, solteiro e 
residente nesta cidade, filho de Enoch Pires de Camar­
go e deNiarU josé Vieira Camargo; e a pretendente 
nascida em Macatuba • deste Estado, aos l5  de ju ­
nho de 1958, comerelaria, sclteira e residente ne t̂a 
cidade, filha dc Antomo Cardoso c de EIvIra Aotonlo 
Francisco.

Apresentaram os documento 1,2^3e4. 
jonas Gonçalves Machado e Doiacl bened«ta 

sendo o pretendente nascido em Cambará • Estado do 
Paraná, aos 22 de Nõvembro de 1935, lavrador, sol­
teiro e residente nesta cidade, filho de Plácido Gon- 
calves Machadoc de Margarida Pereira d a S lv a , ea 
pretendente nascida em .*- r̂esídeate Alves - deste Es- 
tado, aos 12 de janeiio de l043, domestica, solteira e 
residente nesta c dade, fitba de Bened to Vicente Leite 
e de Maria Benedita Leite.

Apresentaram os documento.s l.?c4 ,
Irlneu G a icÍJ e dona Cleuza de Patíma Sa* 

desso sendo o pretendente nascido ne^te distrito aos 
9 de jsneiro de l95 ii; hvrador, solteírt'. e residente 
neste distrito filho de Miguel (3arcia e de Izabel Mo 
reno e a pretendente nsscida em Areíopolis deste 
rstsdo , aos 25 de julho de »957, domestica, sollel- 
<» e residente nesta comarca filha de José Badesso 
Pilho e de Julieta Belle Badesso,

Apresentaram os documentos 1. 2 3 e 4 
St aiguem souber de algum impedimento opo­

nha o na forma da Le*. Lavio o premente para set afi­
em neste eartorlo, e publicado no jornal tocai "O
ECO-:

, . Pt«. 03 de fr -et.iso £Í- ' “'75.

Aos seus anos
Alberto Paccola

A amizade que dedicamos ao ilustre ani­
versariante do próximo dia 2, senhor Bruno Bre- 
ga, nos conduziu com alegria e satisfação a 
prestar-lhe esta justa e reconhecida homenagem.

O sr. Bruno Brega. esse amigo de todos 
08 momentos, completará Terça-7eira fróxima, 
seus 80 anos de existência.

Da harmonia dos predicados que formam 
u sua individualidade, conseguiu retirar o 
quoium necessário para impor-se â nossa ami­
zade e admiraçflo como uma grande vida.

A sua honestidade, a sua firmeza de âni­
mo, lealdade, sâo sentimeiitos que nasua persona­
lidade íundem-se. completam-se, num conjunto 
perfeito, emoldurada pela simpatia que emana 
uas suas atitudes de gentil-homem.

podíamos deixar do expressar a no«-
F8 alopr:n. oucóturrhnm  de todí s os kcus lilhrs,
t-spí Ml. f-jirei rt .s c «miges judo Iraiisciirsu tlc^su
liiu iLíjgi.a elemeríde.

#

.-\ vida. como ele a vive na sua intpnsi- 
dade.ajustnndo ruomertos dealegrias e dissabores 
110 ü.csmo ser.limeiuo de altivez, orgamasbou-

Ihe a Individualidade com experiência, de modo 
que, a sua figura de hoje nos mereça, ademais, o 
respeito pelos sentimentos que o animam.

Possuidor de um espirito moço, longe dos 
pesos dos seus 80 anos de existência, n&o lhe 
tiraram o brilho do corpo e das forças, mas, sim 
deram-lhe o fragor da jovialidade, tornando-o tõo 
jovem quanto seus próprios filhos que ainda não 
atravessaram os umbrais da mocidade.

£  para nos, pois, um motivo de alegria 
sincera, poder homenageá-lo pela passagem des­
sa bela idade.

Em coro, com sua querida esposa dona 
Lulzinha, filhos, parentes e amigos possamos ele­
var a Deus um voto para que Ele dê ao senhor 
Bruno Brega, toda ventura, pela grandeza dos 
seus sentimentos, pela fineza do seu carater, pe­
la lucidez de sua inteligência e, sobretudo, pe­
la lixidez de sua amizade, virtudes, que o impu- 
zeram à nossa consideiaçâo, ao nosso respeito, 
á nossa estima, obrígande-nos, a solídarizarmo- 
nos com suas alegrias como se fossem nossas, do 
mesmo modo que desejamos sejam elas perenes.

l^etífica He m o to r e s
ri/orn:o gere! ce'ircicres de esteiras

Suv(,(s g<rrais de Torno e Soida

)ías
Císi

9 Lazari
LCda.

Ĵ ua C ei 1‘̂ cquirrj j í .  jYlartins g. P t

eveís Moretto
25 A N O S

Aleg rando seu lar

Taça sua fimilia FELIZ -  utilize o CRÉDI - MOR

f(uü '15 de jiovembrõ, 56^
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‘*Ptr* vinho novo..

odres novos”

eternoi obicrvadoret criticos de Jesus 
Cristo rcparim  que es díscipulos do Mestre n jo j^ . 
juam, como o faziam os fariseus e os próprios dIscU 
pulo* de loáo Batista. E  Cristo aponta para o Espirito 
que deve animar todo o ato da pessoa humaoâ. M ui. 
tos fariseus cerlamenta |rjuvam apenas para serem 
fiéis à letra dalei, mostrando uma fachada externa que 
n ie  correspondia à realidade inlerna que viviam. Tam ­
bém os discípulos de jo io  estavam ainda ligados às 
agora superadas estiuiurat fechadas da Lei do Antigo 
Tesraatato . Superadas, porque Cristu trouxe a oo. 
vidade do Espirito de Deus, o Lspirlto sempre rcaova. 
der de todas as coisas, No "tempo do tsplrUo" j i  
■âo tem «totidü o jejum só porque è lei. o jejum pe> 
Io jejum. Isto seria querer coquadrar o Espirito de 
Deus cm ielt humaaas, seria como "por remeados oo- 
vos num pano velhu.., vinho aovo em odres velhos.

Cristo traz uma nova realidade de jejum. ” Nao 
é pofsivel que os convidados das Bodas jejuem ea. 
quanto o c»poso eità com eles. Virá um tempo em que 
o e«p'uo lhe terá tirado e então jejuarão". O  jejum 
que Cristo traz é a bumilJe aceitação do? condi- 
ciouaaicntos humanos.., o seatimento de distaocia de 
D e u i.. o desencontro com pessoas quendi<. . o ao* 
írlmento fisice e pscol6g>eo. Vivendo este jejum, sem 
culpar sempre a Deus, seremos^ capazes de fazer um 
ato de fé profundo t  crer... apesar de tudo, contra 
tudo, por cau^a de tudo. Ivro é vivci o Espirito de 
Deus, Nesta abertura de fé o Espiiito realiza cm nus 
uma continua rcnova(ão. E  seremos como "edros no« 
vos** para receber sempre o "vinho novo" da aç lo  do 
Espirito de Deus cm nossa vida.

Uma frase que caracteriza a ausência do E s ­
pirito e que é muito usada por ai: "sempre foi atsim e 
está terminada a questão’' ! '  Sempre fôi assim, jamais 
pode terminar qualquer tipo depcaquiaa, qualquer dia  ̂
cussão ou procura de caminho. Em verdade, esta fra* 
se é uma total iaita de humildade na aceitacão de 
aovaa realidades, sempre u-  ̂ desafio ao nosso comodís. 
mo, à nossa iastalação. £  uma demonatraçio de la>c> 
guranca diante do novo... um orgulhoso fechamentu 
à ação do Espírito "Sempre foi assim **,., gera coo. 
flitoe de gerações... l(ieompreeo*óes... de-aveoçe*.. 
piofuodas »ep«raçõe>! Jejuar no "Tempo do Espirito 
é saber aceita'-, tranquila e humíldemeniei os condiciona 
meotos de nos^a natureza imperfeita, abrindo sempre 
o coração e a inteligência para as novas realidades 
que surgem, sendo realmente ' ‘odte novu" p ira  rece. 
bero"vinho  novo" da ação do Espirito renovador de 
todas àã coisas.

um  produto  da

Açuc«rcira

Zili o

Lorenzetti
Duplameme rtfmado, 

gtnuino em sua excència 
e lider no Mercado.

( U S I N A  S A Q  J O S É )

quer dizer 
doçura.

2>r. Sidto 
S u /^  Hesi

C IR U R G IÃ O  D E N T IS T A  

-  R A IO  X  -

•Icnde réméntc com
hora marcada

C O N S U L T O R IÜ  -

Rua Geraldo de Barres

n.o 71

/c frrcc ic  Coreçõo de Je u.
DE

O t C iO  C e l s o  C a m p ^ m a n

n iA  E N O IT E  A  S E R V IÇ O  O E  SU  * S A U D E  

ffuã X V  de KoTeobro — Fone. 630006

PflRfnRCIfl OE PLRniAO

Droga lú
Rua rioriano Feixoto, 608

Dr. W a n e r  P acco la

A d v (  g a d o

CAB 27.086-SH

F C  N t

630402

R u o  Ig n a c io  A n a n lm o  n .  123 
L e n c A ia  P t o  S P .
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Os arenistas e o povo

Do Boletim n” 2 da ARENA de São Paulo, extraí­
mos algumas recomendações oficiais que interessam àLen- 
çois Paulista. A Comissão Executiva da Arena paulista, 
presidida pelo Dr. Cláudio Lembo, procura orientar o par­
tido governista neste ano eleitoral e o ponto elevado da 
questão é esclarecer a opinião publica sobre as realizações 
do Governo e as metas programadas de desenvolvimento 
economico e social.

A Arena, os membros da Arena, diz o Eoletím, pre­
cisam ser mais agressivos na defesa das posições gover­
namentais, levando ao povo o sentido das suas realizações 
em todo o território nacional. Cabe aos membros da Are­
na 0 trabalho defo rm ara  correta opinião publica, dizen- 
do ao povo tudo o que está sendo feito em seu beneficio. O 
grande povo quase sempre ignora aquilo que es 'á  sendo 
feito em seu benefício e não é informado dos atos, das 
leis, dos regulamentos que são feitos em seu 
favor

Por «‘xemplo, a criação d« 900.000 novos 
empregos, anualmentc, para trabalhadores rão  
qualificados; a concessão de um milhão de boU 
sas de estudos para filhos de operários; a a |o  
sentadoría para igual numero de homem do cam­
po, antes desamparado; a preparação, a cada uno 
que passa, de 6UO.OOO novos profissionais, a tra­
vés 0 Plano Intensivo de Preparação de Mão- 
de-Obra; a melhoria dos serviços do INPS que, 
em 1976, atenderá a 100 milhões de contribuintes; 
o FGTS - Fundo de Garantia por Tempo de Ser­
viço, 0 Flano de Integração Social - PIS, e o 
PASCP, que já acumularam Cr$ 35 bilhões de 
cruzeiros novos em nome dos tralhadores.

É necessário, também, que as lideranças 
arenistas expliquem de bairro em bairro, de casa 
em casa, a urgência na adoção dos chamados con­
tratos de risco, que vão tornar possível apressar 
a extração do nosso petroleo, na terra  ou no 
mar.

Essas e outras providências governamen­
tais, de grande alcance social devem ser leva­
das ao povo em cumprimento da missão partidá­

ria. É missão dos arenistas e não da oposição. 
A oposição não fala daquilo que o governo faz, 
ela fala, sim. daquilo que ainda não foi feito.

Os Vereadores, os deputados e senadores, 
08 membros do hartido e os que estão vendo e 
sentindo os propositus do Governo, devem falar, 
devem divulgar as realizações e esclarecer a 
opinião publica.

A Arena e o MDB vão se defrontar nos 
palaques e vão dialogar com o povo. dentro de 
poucos meses, na disputa das posições munici­
pais. Cada partido apresentará as suas armas de 
luta política. A melhor arma é a obra realizada. 
A oposição terá a sua arma naquilo que não foi 
realizado. É ai que cabe a palavra de quem tem 
consciência da paz, da tranquilidade social, do 
nosso desenvolvimento economico e da melhoria 
de vida a que todos estão chegando, embora a 
situação internacional se)a desfavorável e em mui­
tos países só encontramos pertubaçâo da ordem.

O povo sabe o governo que tem e nele confia.
O Governo sabe o povo que representa e ne­

le confia também.
£  a nossa opinião.

Geraldino dos Santos

7)r. João Paccola primo
Atende pelo I.N .P  S

Médico — Operador — Paitebo

do D epitlim enio  da Criança 

Carteira do Conie lho  Regional de Medicina

n \  701
• L E N Ç Ó IS  P A U L IS T A

ff iR fn p c if l DE P L fin rfto

D r o g a lú

Rua rioriano Feixoto, 608

Escritório Contábil Oliveira Lima S / C  Ltda.
Contabilidade industral comercial, agrícola, organizações de empresas,

custos, orçamento empresarial e ccntrole. i

supervisão d« Joaquim Procopio de Oliveira Lima

Rua Florlono Peixoto, n.o 675

Fone 630360 

Lencéia Paulista.

O ra ç ã o  a o  E sp ir ito  S o n to

Espirito Saito.vo  
c l  q u ta t  escla« 
recc ludo) qnc 
ilumina toáet os 
caaiakos para 
que eu atinja •

meu id,:a), vocC que me dá o dom di­
vino de pcidoar c esquecer e  mal qnc 
mc fazem; e que tndos os instanias 
dc minha vida está comígo) eu quato 
oeste curto dlalofoj afradeccr-lkc pot 
tudo, c coofirmar mais uma vez qua 
eu nunca quero me separar da voc( por 
maior que seja a Ilusão material não 
sará o mínimo da vontade que sinto 
dc um dfa estar com voce c todos os 
meus irmios na gloria perpetus. Obri­

gado miis uma 
vez (A pessoa 
deverá fazer esta 
oração 3 dias se­
guidos, sem fa* 
zer o pedidr, 
dentro de 3 dias 
será alcançada a 
graça, por mala 
d ficil que sejaL 
Publicar assim 
que iteeber a 
graça, (publicada 
por ter recebido 
8 graça).

E.O.M M.

Quitanda do N IN O

agora tm mod':rna instalação
Vtrd\ité%, Ovos, P ru tu  Nactonais e Ê sirangein t

do  Produtor

Rua José do Patrosinio, 467

Pont 630636 

Dia t Node

é o melhor negocio 
PRRF1 romPRB E uEnon o e  imOUEis

PROrURE fl

I M O B I  A L I  R I A
j  A R  Y

Administração « Vendas de Imóveis

Uma orgoníza(lo o tcrvlce c Progrcsio

Lcncllá Paulista

RUA FLORIA N O  PEIXOT
P Q N B  6 3 t l3 l

õf
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juízo de Direito dk Comarca de Lençóis Paulista

í^ortaría
0  Doutor Roberto da Costa Orlandini, 

Juiz de Direito e Corregedor Permanente da CO' 
marca de Lençóis Paulista,Estado de ^&ol aulo,-

No uso de suas atribuições legais e con­
siderando o requerimento formulado datado de 
i6 de Dezembro do corrente ano, pelo senhor Adfio 
Franco de Toledo, Oficial do Cartório des Re­
gistros Públicos desta Comarca de Lençóis ' au- 
lista, Estado de Sfio Paulo.

AUTORIZA aimplantação da nova técni­
ca de escrituraçfio dos livros do Cartório do 
Registro de Imóveis e Cartório de Registo de Tí­
tulos e Documentos desta < omarca, na confor­
midade do que preceitua a Lei u** 6015 de 31 de 
de Dezembro de l973,com as alterações introdu­
zidas pela Lei 6216 de 30 de junho de 1975, com 
a exceç&o do Registro Civil das Pessoas Jurí­
dicas, que serà mantido o mesmo sistema que- 
vinha sendo adotado anteriormente ou seja a es­
crituração manual, para os únicos livros que 
sfio: Livro ” A "-Registro de Possoas Jurídicase 
Livros "B", Matrícula das Oficinas Impressoras, 
Jornias, periódicos, Empresas de Radíoíusfio e 
Agencias Noticiosas, em face do número restrito 
de atos que neles serfio regisirados.

AUTORIZA, também, terdo se em vista 
0 ditpostn no Artigo-R^5 da Lei 60i5 de Ü1 de

Dr. Marcos L. Garita

CRM 14.584

Citd io log ia C lin ica — Eletro Cardiografia

Cont, Rua João Ptasos, 870 — Foae >0340 

Rea. RuaQ uinlíBo Bocaiuva, 1320 — Fone 20813

B ü T U C A T U  -  SP

Dr. José Roberto (Zolombo
U ro lo g ia

Ex'profc99cr aiaistente da Clínica Urológica da 

Faculdade de Medicina d< Campinas

Doenças: Rins — V ias Urinárias e Venéreaa — 
Esterelidade M asculina, Clinica, Cirúrgica e

Bndoscopia Uralógica

tons, Rua tfl, losé Uitorlano Uilas Boos 19I ~  
I Fone 21473 — Res: Rua Or, Costa Lrlte 1190 —

I Fone 20817 

BOTUCflTÜ -  SP

dezembro de 1973, com asalteirações introduzidas 
pela Lei 6216 de 30 de Junho de 1975, o Oficial 
Maior, ^dem tr Afonso Cacciolari, e os Escreven­
tes Autorizados Eduardo Ângelo Pavanato e Luiz 
Antonio Romanholi, coneomitantemente com o 
Oficial e 0 Substituto legal, escriturarem, tanto 
o livro "A" • Protocolo de Titulos e Documentos, 
bem como o livro "1"- Protocolo de Registro de 
Imóveis, e em vista o Artigo 210 da mesma Lei, 
autoriza o Oficial Maior e os Fscreventes Autori­
zados, acima mencionados, para concomítante- 
mentecomo Oficial titular e o Substuto legal, 
ainda que estes nfio estejam nem afastados nem 
impedidos a assinarem e encerrarem os aos in­
dependentemente da assinatura do Oficial ou 
seus substituto legal.-

Cumpra-se.
Dado e passado nesta cidade e comarca- 

de Lençóis Paulista, Estado de Sfio Paulo, aos 31 
(trinta e um) de Dezembro de hum mil novecentos 
e setenta e cinco. (1975). Eu Adfio Franco de To­
ledo, Escrivflo do Cartorío do Júri e da Correge- 
doria t-ermanente da Comarca de Lençóis Paulis­
ta, datilografei e subscreví.

O Juiz de Direito,
Roberto da Costa Orlandíni

Ano escolar começa 

quinta feira

A  Secretariw da Educação marcou para o dia 
4 de março ^5.a-feira, após o carnaval) o inicio do ano 
letivo para os 3.5 milhões dc alunos das escolas esta' 
duais de I . oe  2.o ^raus. Pelo calendário escolar de 
1976, divulgado os periodos das férias de junho serão 
desiguais; os estabelecimentos que funcionam em turnos 
diários de 4 horas cessarão as atividades no dia 9; os 
de 3b50, no dia i3 : e os de óh 0, no dia 16. Somente 
os alunos que tem apenas 3hl0 de aula diária serão 
obrigados a ir á escola aos sábados.

Dr. Ubo|ofg Cunho nogmlro õf Fretas

6 o‘ttro — Enterolcglo — tirurgio 6 erol

Divgoóstico precoce e preveaçio do cAncer do
e;Ôfago e o-iômsqo

(Endo«copia Ga»m> —enteroÍóg’ca)

Gattro "  Câmera

Coas. Rua Ccl. jo*é Vitoriano Vilas Boas, n. 191
Fone 21473

Res, Rua Domingos Soares de Barros, o. I l - A
Fone 20089 

BOTUCATU

Isto  Ih e in teressa

Com a mesma tradlçfio em 

máquinas agrícolas, oferecemos a 

você máquinas para corte e 

transporte de madeira, com assistência 

técnica e mecânicos especializados

I
a d q u i r a  a  s u a  Motosserra Sthi!

NAS MELHORES CONDIÇOES.DA

R E G IÃ O , NA

4 isim ag

D IS IM A G  S. A
Máquinas A g r íc o iâ s

Rod. Marechal Rondon, Km. 799 
Lençóis Paulista - S. P.
Filiais: Bauru - Jau - Avaré

etro Técnica Lenç
Ttlevisore:^. eladciras, Maquinas de Costura, Radio» etc

T u d o  a preço m ais  b arato  da praça
Consulte vera

Rua 15 dc NavaaSre , 37 - F« m  0 3 ( M Leaféis FaaJlsU I



bate papo

I ^avinieoc^Cio av. Padre Salústlo (ol concluída 
cm sua primeira «Upa. fata que já vela mudar a 
aspécto daquela importante via leococnsc. Mas há 

uma coisa. A camada de asfalta aplicada pela firma 
de S. Maaocl que artcriarmaatc fanbon a coacarria' 
cia. parece ser mullo ílaa demais. Isia faz muitos 
perguntar. Quanto tempo duraria a leito psvimeotado 
sob a acão das Intempéries 7

2 Matadouro Municipal está necessitando de pra.: 
fuodas reformas, caastruldo em 1058, a«i que 
coBsta, nuaea saíceu raformas. que agora lão  

neccssarlaa c improrrogáveis.

3 0  MOB local, segunda apuramos, organIza-se
rapidamente para disputar as próximas elei{ões 
muaícipals. O  partido oposicionista ja peasa no 

•eu candidato a paiilt dos feriados de earaavsl

4 Par falar em clelc6esf multa geate tem falado 
sabre esse ou aquele candidato a ser lançado pe­
la ARENA. Contudo, tm se tratando da partido 

da situação em Lengolsj tem falado no nome de Wai- 
domira Boreal, entre outros. Só a coavençãoi entre, 
tanta, decidirá.

5 Reunião da Câmara, na ultima 3*. feira, termi­
nou altas horas da noite. O a^suato daquele dia; 
referiu se ao emprestimu de l4 "Bi'* dos velhos, 

que a Prefeitura deseja contrair junto ao BNH. Ape. 
aar da longa sessão, c  assunta foi adiado p«ra ser 
discutido, em cantiauaçãc, ante ontem.

6 Banda de Musica formada de garotos, idealiza, 
da pela Juiz de Direito Dr: Roberto Orlandiol, 
orientada pelo s r .  Alfredo Capuebo e p rec iIg laT  

da pela Prefeitura, vai iado multa bem. Em 28 de 
Abril próxima. Lençóis vai aplaudir seu s  meninos mu> 
•leos,

7 C*raaval está ai. Fornecer bebidas alcooIicas a 
a menorcs) fantasias qde firam o decôro. desot* 
deas na transito tão coisas que podem fazer muU 

ta gente entrai pela cano: Diviitam.se, claro, mas de 
forma detente,

QuinU-feira uillma, diaZõ foi solenemeote fes. 
tejado no C lube MaHmbondn, o D r. Edson Sorrilha, 
ilustre Promotor Publico. A Iniciativa p ariu  do M D  
Juiz de Direito Dr. Robeito da Costa O risndial.

Ao evento esteve piesente toda a fanillia Po. 
rense. causidicos da cidade e quasi a família toda do 
homenageado.

Pfllou em nsme da familía forense o sr, At. 
beito Paccr>Ia, o Dr. Roberto da Costa Orlsndinl e 
agradecendo bastante comovido o homenageado.

Craque da Seleção visitou Lençóis
Esteve domingo pela msnhS na residência do 

vereador Sr. Florindo Coneglian o renomado futebo­
lista Washington que jogou peloGuürsni, Corínthians, 
Seleção Brasileira e aluslmente no Vitoria da Bshta. 
Acompanhado pelo jovem Antonio Florindo Cone. 
gltan e amigos, participou em Borebi no Estádio 
O isViial do jogo entre as equipes do /America F .C . 
de Borebi versus Vila Nova F .C . de Bauru, campeio 
varzeano.

Antes ds partida foi prestada uma homenrgem 
peloa diretores da América F .C . de Borebi, srs. Amé- 
lico  Danelon e e Donalo Develis ao jovem 
visitante. Capiláneados pelo To ny jogt u o AméHca 
F .C .. com:- Renato, Paulinho V ielta , Tony, Aylton e 
Jair Martins, Z é  -imeMco e D eve lli, Altair. Guizín ij 
Ws»hin(;toQ e Zé Eugênio ( Iv i i i j ,

Festa de São jesé
Nesta semana sairá a público o prognama 

da Solene Novena em louvor do grande Patriar­
ca Sáo José. t-sposa da Ssma. Virgem Maria e 
Pai >-dotivode risto Jesus.

Comunica-nos o sr. » e. Vigário que cada 
noite haverá pregação especial sobre vários te ­
mas atuais, á luz do Evangelho; seráo convidadas 
as Famiiias Lençoense em geral, e de modo par> 
ticular, para cada noite, seráo convidsdas Famí­
lias raraniutas, distribuídas por ruas

N od ía i9 , á noite, Grande Procissão de 
São José.

Calzinho campeão do i* . iurna
Com a y .  rodada de aexta feira ultima, o 

Campeonato de Fut&al Mirim, que reune d equipes 
denles-de-leite, apresenta a seguinte colocação por 
pontos ganhos (fim do 1*. turno).
1. lugar Calzinho. 5 pg ^  2 lugar Palmeiras d pg 
3. lugar Flamengo 3 pg — d lugar Azulóea 0 pg

Hoje, o Calzinho jogará à i 16 horas contra 
•  Ubirams F .C . no “ Archangelo Bregs",

c o m u n ic a d o
Realizar-se-a no Escola Estadual de 1.** Grau 

"Esperança de O liveira", no dia Od-03-76, às 10 horas, 
reunião de escolha, para regencia e substituições, das 
escolas isoladas, comuns, emergencia, parques e pré- 
primario municipal.

Jiascimentos
O D r. Waner Paccota e sua exma) esposa do«. 

na Anamaria RIbeíro Targa Paccola, no dia 14 do 
corrente, tiveram seu lár em festa, corn o nascimento 
de um menino, que recebeu o nome de Paul» Renato 
Ta  ga Paccola.

No dia 9 do corrente, o sr. Arnaldo M. 
de Souza e sua esposa dona Aríete T. Baptiste- 
la de Souza, tiveram shu lar em (esta, com o nas 
cimento de um menino, que reçebeu o nume de 
Arnaldo Moreira de Souza.

casameqto
Realizou-se dia 28 p.p. o enlace matri­

monial de Mauro Antonio de Souza e Terezinha 
Aparecida Melon.

A noiva (oi funcionaria da agencia do Ex­
presso de Prata nesta cidade durante longos 
anos, onde sempre gozou de larga estima e con­
sideração pela tinura de trato  que sempre des- 
pensou a todos

Aos dignos nubentes. os votos de felici­
dades desti jornal.

Dr. Luiz  C a r lo s  B rosco  V az
Fn^enheiro Civil

C R t A  n.o 2I.2S5/DP

Prajetos, Admiaistraçãa, Caleuloi Estruturais e Serviços Topográficos
ESCRITÓRIO " .Avenida Brasil a.» 963 - Lençóis Pauli>ra

C H E V E T T E
u m  c a r ro  ecoi ô m ico  qu«  ofereça 
m u ito  m aifl do  q u e  apezios e c o n o m ia

V esê e a td  p re c is a n d o  d i r ig i r  u m C H E V E T T E

Capoani Comercio de Veículos S / A .

C o n cess io n á r io s  C l ie v r u le t

telefone 630070 - Sençoís paulista


